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                        ΚΑΛΟΚΑΙΡΙΝΟ ΣΧΟΛΕΙΟ 2024 
        
Αγαπητοί Γονείς / Κηδεμόνες, 
 

Η Αμερικανική Ακαδημία Λάρνακας σας προσκαλεί και φέτος στο Καλοκαιρινό της 
Σχολείο όπου προσφερέται ένα πρόγραμμα γεμάτο δράση και διασκέδαση!  
 

Το Καλοκαιρινό μας Σχολείο απευθύνεται σε παιδιά από 3 μέχρι 14 χρονών τα οποία χωρίζονται σε ομάδες με 
βάση την ηλικία τους και περνούν τον χρόνο τους ευχάριστα και εποικοδομητικά. Τους παρέχεται η ευκαιρία να 
αναπτύξουν τις δεξιότητές τους με έμπειρους καθηγητές σε ένα ασφαλές, υποστηρικτικό και διαπαιδαγωγικό 
περιβάλλον. 
 

Το φετινό πρόγραμμα των 7 εβδομάδων αρχίζει από την Τρίτη, 25 Ιουνίου μέχρι  την Παρασκευή, 9 Αυγούστου 
2024 και περιλαμβάνει διάφορες αθλητικές και δημιουργικές δραστηριότητες.  
 

Δραστηριότητες (για παιδιά που τον Σεπτέμβρη 2024 θα φοιτήσουν στην Α’ τάξη Δημοτικού και άνω):  
 

Εκδρομές σε πάρκα αναψυχής Μουσική, Χορός 

Ηλεκτρονικοί Υπολογιστές  
(εκπαιδευτικά παιχνίδια, Coding) 

Επίσκεψη στον Δημοτικό Κήπο Λάρνακας 

Τέχνη και Χειροτεχνία 

Kids athletics Αθλητισμός:  
Ποδόσφαιρο, Καλαθόσφαιρα, Αντισφαίριση, 
Καράτε, Μπάντμιντον, Επιτραπέζια 
Αντισφαίριση   

Μαγειρική 

Αγγλικά σε συνδυασμό με θέατρο 

 

Τα παιδιά μεταξύ 3 – 6 χρονών (που τον Σεπτέμβρη 2024 θα φοιτήσουν στην προδημοτική και κάτω)  
θα ακολουθούν ένα εσωτερικό πρόγραμμα στις τάξεις του νηπιαγωγείου μας με εβδομαδιαίες θεματικές 
ενότητες (π.χ. παγωτό, πειρατές & γοργόνες, ζώα, ήρωες της Ντίσνεϊ κτλ.) και παράλληλα θα έχουν 
δραστηριότητες προσαρμοσμένες στην ηλικία τους όπως μαγειρική, τέχνη και χειροτεχνία, μουσική, χορό 
και αθλητισμό.   
         
Καθημερινό Πρόγραμμα: 

   07:30 – 08:00   Άφιξη στο σχολείο (συγκέντρωση με τον αρχηγό της ομάδας) 

   08:00 – 13:00   Δραστηριότητες συμπεριλαμβανομένων 2 διαλειμμάτων 

   13:00 – 14:30   Παραλαβή παιδιών  
 

Δίδακτρα: 

ΕΓΓΡΑΦΗ       €10        
ΕΒΔΟΜΑΔΙΑΙΑ ΔΙΔΑΚΤΡΑ              €65  
ΕΒΔΟΜΑΔΙΑΙΑ ΔΙΔΑΚΤΡΑ     €60* 
*Για προπληρωτέα δίδακτρα από 5 εβδομάδες και άνω    

  
ΕΒΔΟΜΑΔΙΑΙΑ ΔΙΔΑΚΤΡΑ (Αδέλφια)     €60  
ΕΒΔΟΜΑΔΙΑΙΑ ΔΙΔΑΚΤΡΑ (Αδέλφια)    €55* 
*Για προπληρωτέα δίδακτρα από 5 εβδομάδες και άνω   

 
Μεσημεριανό Γεύμα: Υπάρχει η επιλογή μεσημεριανού γεύματος στην τιμή των €20 ανά βδομάδα. 
Περισσότερες πληροφορίες θα δοθούν κατά την εγγραφή.  
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